



平成28年7月29日

各位

会社名 大倉工業株式会社
 代表者名 代表取締役社長 高濱 和則
 (コード: 4221 東証第1部)
 問合せ先 代表取締役常務取締役コーポレートセンター担当
 兼経理部長 豊田 員史
 (TEL. 0877-56-1111)

(訂正)「平成27年12月期 決算短信[日本基準] (連結)」の一部訂正について

平成28年2月12日に公表しました、「平成27年12月期 決算短信[日本基準] (連結)」において、添付資料の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通り訂正いたします。なお、数値データには訂正はありません。

1. 訂正の理由

平成28年2月12日の公表後に、記載内容に一部誤りがあることが判明しましたので、訂正をするものであります。

2. 訂正の内容

【訂正箇所】(訂正箇所には下線を付して表示しております。)

○添付資料 18ページ 5. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項 (連結包括利益計算書関係)

<訂正前>

	前連結会計年度 (自 平成26年1月1日 至 平成26年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年1月1日 至 平成27年12月31日)
(省略)		
退職給付に係る調整額		
当期発生額	— "	<u>175</u> "
組替調整額	— "	<u>—</u> "
税効果調整前	— "	175 "
税効果額	— "	<u>△49</u> "
退職給付に係る調整額	— "	125 "
(省略)		

<訂正後>

	前連結会計年度 (自 平成26年1月1日 至 平成26年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年1月1日 至 平成27年12月31日)
(省略)		
退職給付に係る調整額		
当期発生額	— "	<u>99</u> "
組替調整額	— "	<u>76</u> "
税効果調整前	— "	175 "
税効果額	— "	<u>△49</u> "
退職給付に係る調整額	— "	125 "
(省略)		

以上